

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (UE) 2016/314 z dnia 4 marca 2016 r. zmieniającego załącznik III do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (WE) nr 1223/2009 dotyczącego produktów kosmetycznych**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 60 z dnia 5 marca 2016 r.)

Strona 61, załącznik, w zmianie do kolumny „Numer porządkowy” tabeli w załączniku III do rozporządzenia (WE) nr 1223/2009:

zamiast: „x”,

powinno być: „297”.

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (UE) nr 389/2013 z dnia 2 maja 2013 r. ustanawiającego rejestr Unii zgodnie z dyrektywą 2003/87/WE Parlamentu Europejskiego i Rady, decyzjami nr 280/2004/WE i nr 406/2009/WE Parlamentu Europejskiego i Rady oraz uchylającego rozporządzenia Komisji (UE) nr 920/2010 i nr 1193/2011

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 122 z dnia 3 maja 2013 r.)

Strona 15, art. 34 ust. 2 lit. e):

zamiast: „e) posiadacz rachunku nie zgłosił zmian informacji dotyczących rachunku lub nie dostarczył dowodów wymaganych przy zmianie informacji dotyczących rachunku lub wymaganych w związku z podaniem informacji dla nowego rachunku;”,

powinno być: „e) posiadacz rachunku nie zgłosił zmian informacji dotyczących rachunku lub nie dostarczył dowodów potwierdzających te zmiany lub potwierdzających spełnianie nowych wymagań w odniesieniu do informacji dotyczących rachunku;”.
